

№ 13•2019



ДЕПАРТАМЕНТ
ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
ГОРОДА МОСКВЫ

ПОЮТ ДЕТИ МОСКВЫ



ИНФОРМАЦИОННОЕ ИЗДАНИЕ ГОРОДСКОЙ КОМПЛЕКСНОЙ
ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ ВОСПИТАНИЯ МОЛОДЕЖИ

Особенности реализации Программы
в 2019–2020 учебном году ... стр. 2

Итоги 2018–2019 учебного года ... стр. 5

Международный музыкальный
фестиваль «Мы ЗА МИР!» ... стр. 6

Календарь мероприятий
фестиваля «Мы ЗА МИР!» ... стр. 10

Тематические проекты фестиваля
«Мы ЗА МИР!» ... стр. 21

Международные конкурсы
фестиваля «Мы ЗА МИР!» ... стр. 34

Хор «ИСОН»:
основной тон доброты ... стр. 98

Инклюзивный хор на фестивале
«ЗВУЧИТ МОСКВА» ... стр. 99

«СОТРУДНИЧЕСТВО ДЕТЕЙ МИРА»:
зарубежные хоровые конкурсы ... стр. 101

Репертуарные сборники Издательства
«Радость» ... стр. 103

М. Ганешина, «Роль ансамбля
в обучении пению» ... стр. 105

Е. Лобачева, «О работниках искусства
моей эпохи» ... стр. 109



С началом 2019–2020 учебного года стартует восьмой сезон реализации Московской городской комплексной целевой программы воспитания молодежи «Поют дети Москвы», учрежденной Департаментом образования и науки города Москвы. В рамках Программы состоятся новые конкурсы и тематические проекты.

ОСОБЕННОСТИ РЕАЛИЗАЦИИ МОСКОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ КОМПЛЕКСНОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ «ПОЮТ ДЕТИ МОСКВЫ» В 2019–2020 УЧЕБНОМ ГОДУ

Программа «Поют дети Москвы» не просто знакомит детей и подростков с музыкальными традициями – она вводит юных артистов и слушателей в пространство отечественной культуры, ее вековых нравственных, исторических и художественных ценностей. В 2019–2020 году все средства Программы послужат достижению важнейшего воспитательного результата: передаче подрастающему поколению живой, эмоциональной памяти о Великой Победе 1945 года.

Победа в Великой Отечественной войне имеет беспрецедентное всемирно-историческое значение. Народы России и других республик Советского союза, объединившись, совершили

небывалый подвиг, освободив от фашизма не только родные земли, но и зарубежные страны. Миллионы человеческих жизней стали платой за мир и свободу, за сохранение материальной и духовной культуры многих народов. Великая Победа стала для потомков немеркнущим символом единения и героизма. Сегодня священный долг народов-победителей и освобожденных народов – хранить память и историческую правду о победе над фашизмом.

Проведение Международного музыкального фестиваля «Мы за мир!», посвященного 75-летию победы в Великой Отечественной войне, которое Россия отметит в 2020 году, станет главным собы-

